

225C1185 FR0010331421-FS0578

10 juillet 2025

Déclarations de franchissements de seuils (article L. 233-7 du code de commerce)

IL EST RAPPELE QUE LA PRESENTE DECLARATION EST ETABLIE SOUS LA RESPONSABILITE DU DECLARANT, LA PUBLICATION DE CET AVIS N'IMPLIQUANT PAS LA VERIFICATION PAR L'AMF DES INFORMATIONS COMMUNIQUEES.

INNATE PHARMA

(Euronext Paris)

1. Par courrier reçu le 2 juillet 2025, complété notamment par des courriers reçus les 4, 7 et 8 juillet 2025, la société de droit danois Novo Nordisk A/S¹ (Novo Allé, DK-2880 Bagsvaerd, Danemark), a déclaré, à titre de régularisation, avoir franchi en baisse, le 23 octobre 2018, les seuils de 15% du capital et des droits de vote de la société INNATE PHARMA et détenir, à cette date, 8 908 456 actions INNATE PHARMA représentant autant de droits de vote, soit 13,95% du capital et 13,94% des droits de vote de cette société².

Ce franchissement de seuils résulte d'une augmentation du nombre d'actions et droit de vote de la société INNATE PHARMA, résultant d'une augmentation de capital de la société INNATE PHARMA³.

2. Par les mêmes courriers, la société de droit danois Novo Nordisk A/S¹ a déclaré, à titre de régularisation, avoir franchi en baisse, le 27 juin 2025, le seuil de 10% des droits de vote de la société INNATE PHARMA et détenir à cette date 9 268 106 actions INNATE PHARMA représentant autant de droits de vote, soit 10,05% du capital et 9,97% des droits de vote de cette société⁴.

Ce franchissement de seuil résulte d'une cession d'actions INNATE PHARMA sur le marché.

3. Par les mêmes courriers, la société de droit danois Novo Nordisk A/S¹, a déclaré avoir franchi en baisse, le 1er juillet 2025, le seuil de 10% du capital de la société INNATE PHARMA et détenir, à cette date, 9 190 748 actions INNATE PHARMA représentant autant de droits de vote, soit 9,97% du capital et 9,89% des droits de vote de cette société⁴.

Ce franchissement de seuil résulte d'une cession d'actions INNATE PHARMA sur le marché.

Le déclarant a précisé détenir, au 7 juillet 2025, 9 056 207 actions INNATE PHARMA représentant autant de droits de vote, soit 9,82% du capital et 9,74% des droits de vote de cette société⁵.

¹ Contrôlée la société Novo A/S, elle-même contrôlée par la fondation Novo Nordisk Foundation.

² Sur la base d'un capital composé, à cette date, de 63 932 655 actions représentant 63 914 080 de droits de vote, en application du 2ème alinéa de l'article 223-11 du règlement général.

³ Cf. notamment communiqué de la société INNATE PHARMA du 24 octobre 2018.

⁴ Sur la base d'un capital composé, à cette date, de 92 190 443 actions représentant 92 962 943 droits de vote, en application du 2^{ème} alinéa de l'article 223-11 du règlement général.

⁵ Sur la base d'un capital composé de 92 190 443 actions représentant 92 962 943 droits de vote, en application du 2^{ème} alinéa de l'article 223-11 du règlement général.